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El 91,94% de los alumnos de la provincia gaditana que la pasada semana se presentó a la

convocatoria de Selectividad ha aprobado. Se examinaron 3921 alumnos y han superado

esta prueba de acceso a la universidad 3605. En comparación con el resto de las

instituciones académicas andaluzas, los resultados obtenidos en la Universidad de Cádiz

(UCA) son de los mejores. Ocupa el tercer lugar tras la Universidad de Granada, con un

94,00% de aprobados, y la de Jaén, con un 92,26%. Le siguen la de Córdoba (91,52%),

Málaga (90,99%), Sevilla (90,88%), Almería (90,83%), y la Pablo Olavide (90,42%).  

La calificación final más alta registrada en Cádiz, un 9,8, la ha obtenido un alumno que se

examinó en el campus de Cádiz. El campus de la provincia con más aprobados ha sido el

de Jerez (93,91%) y la vía de acceso a la universidad que ha proporcionado un mayor

número de satisfacciones ha sido la C, la de Humanidades, con un 95,2% de aprobados. 

Desde hoy jueves y hasta el lunes estará abierto el plazo para presentar reclamaciones.

Hoy también ha comenzado la primera fase del plazo de preinscripción, que concluirá el

próximo 10 de julio.

El 92% de los alumnos aprueba la 
Selectividad
Se han examinado 3921 estudiantes en la provincia y han superado esta 
prueba de acceso a la universidad 3605
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